)> RODINNA FOTOGRAFIE

Vychozi situace
AC se to nezda, na obrazcich vidime 4 Uplné stejné rostliny! Jedna se o druh kolopégjky.

Na chalupé mame 1 zasazenou na zahradé a 3 dalsi v kvétinacich pred domem. Na zimu je
vsechny ostfihame a ty v kvétinaci preneseme do sklepa. Ve sklepé je dost vlhko a zadné svétlo.
Na jafe nas napadlo udélat takovy pokus, abychom si potvrdili jednu nasi domnénku. Vytahovali
jsme kvétinace ze sklepa postupné, a poté jsme kvétinam pofidili spolecnou rodinnou fotku.

DNES JE PATEK 20. 4.

 m METAKY
*2 OSTRIHALL

ME ZE SKLEPA ALE NECHALI
VYNESLI PRED & 3 ME VENKU...
VYPADALA JSEM, YNESLLL DNES,

JAKO BRACHA pRIMO PR RED

VPRAVO, ALE U7 FOTOGRAFA!

CHYTAM BARVU
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Vasim ukolem je vybrat z nabizenych hypotéz ty, které nam podle
vas mohla ,rodinna fotografie” potvrdit.

# 4. - 5. rocnik

A Rostlina méa zelenou barvu, pouze pokud ma pfistup ke svétlu.

B Rostlina péstovana ve tmé ma delsi stonky a mensi listy, nez rostlina
péstovana na svétle.

C Rostlina ziska zelenou barvu, teprve kdyz ji presadime z kvétinace na
zahradu.

D Rostlina ma zelenou barvu, pouze pokud ma pfistup ke kysliku.

E Rostlina péstovana na svétle ma kratsi stonky a vétsi listy nez rostli-
na péstovana ve tmé.
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Vasim ukolem je vybrat z nabizenych hypotéz ty, které nam podle
vas mohla ,rodinna fotografie” potvrdit.

6. - 7. rocnik

A Zelena barva rostliny se vytvari pouze za pfistupu svétla.

B Rostlina péstovana ve tmé prodluzuje své stonky a zmensuje své listy.

C Rostlina ziska zelenou barvu, teprve kdyz ji presadime z kvétinace na
zahradu.

D Zelena barva rostliny se vytvari pouze za pristupu kysliku.

E Rostlina péstovana na svétle ma kratsi stonky a vétsi listy nez rostli-
na péstovana ve tmé.
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Vasim ukolem je vybrat z nabizenych hypotéz ty, které nam podle
vas mohla ,rodinna fotografie” potvrdit.

=) 8. - 9. roénik

A Zelené zbarveni rostliny je podminéno pfistupem rostliny ke svétlu.

B Rostlina bez pristupu svétla prodluzuje své stonky a potlacuje rist lis-
td do sirky.

C Zelené zbarveni rostliny je podminéno péstovanim na zahradé, presa-
zenim do kvétinace jej ztraci.

D Zelené zbarveni rostliny je podminéno pristupem rostliny ke kysliku.

E Rostlina péstovana na svétle ma kratsi stonky a vétsi listy nez rostli-
na péstovana ve tmé.
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